



Geburtsort, Staat Kontaktadresse (Telefon/E-Mail)	Landratsamt Vogtlandkreis Ordnungs- und Ausländeramt SG Asyl und Integration Postanschrift Besucheradresse Postplatz 5 Bahnhofstraße 42-48
1. Angaben zum Antragsteller Sozialversicherungsnummer (soweit bekannt) Familienname ggf. Geburtsname Vorname/n Geburtsdatum Geburtsort, Staat Kontaktadresse Telefon/E-Mail)	08523 Plauen 08523 Plauen
1. Angaben zum Antragsteller Sozialversicherungsnummer (soweit bekannt) Familienname ggf. Geburtsname Vorname/n Geburtsdatum Geburtsort, Staat Kontaktadresse Telefon/E-Mail)	Telefon: 03741 300 - 2551 E-Mail: status@vogtlandkreis.de
Geburtsname ggf. Geburtsname Vorname/n Geburtsdatum Geburtsort, Staat Kontaktadresse Telefon/E-Mail)	
Geburtsdatum Geburtsort, Staat Kontaktadresse (Telefon/E-Mail)	
Geburtsort, Staat Kontaktadresse (Telefon/E-Mail)	
Kontaktadresse (Telefon/E-Mail)	eiblich
Telefon/E-Mail)	
Bemerkungen / Ergänzende Angaben	



Stadt / Gemeinde					
Anschrift					
3. Angaben zu de	en Gründen dei	' Aufhebur	ng der Wohnsitza	uflage	
z.B.: Beschäftigung, Familienzusammenfü Humanitäre Gründe,	hrung,				
Bemerkungen / Ergänzende Angaber 					
4. Bestätigung de	er Angaben du	ch den Ar	ntragsteller		
inweis: Für eine ordn nterlagen/Nachweise			sind dem Antrag s	ind alle entscheidungsr	elevanten
Ort, Datum			eigenhändige Unte	schrift	
			1		